



## **Руководитель следственного управления Никешкин В.А. вручил подарки победителям конкурса на лучшее освещение деятельности следственного управления в СМИ**



Руководитель следственного управления Никешкин В.А. вручил подарки победителям конкурса на лучшее освещение деятельности следственного управления в СМИ:

- в номинации «Лучшая работа по созданию обобщенного образа следователя Следственного комитета» корреспонденту газеты «Удмурт дунне» Корепановой Ольге Леонидовне;
- в номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних» тележурналисту ООО «Кайсина и Ревина: студия телемастерства» Кайсиной Ларисе Анатольевне;
- в номинации «Лучшая работа по объективному освещению деятельности



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Следственного комитета в сфере противодействия коррупции» корреспонденту газеты «Удмуртская правда» Иванцову Герасиму Степановичу;

призерам конкурса:

- журналисту медиа-группы «Центр» Бурцевой Ирине Александровне;
- главному редактору АУ Удмуртской Республики «Издательский дом «Пригородные вести» Маракулиной Ирине Михайловне;

23 Июля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1151432>